

暴力冲突又起 无辜平民在哭

叙利亚中部哈马地区出现重大人员伤亡事件



据 新华社

叙利亚国家电视台13日报道，叙中部哈马地区12日发生暴力冲突事件，造成大量平民伤亡。叙利亚各方对这一事件说法不一。

谁是肇事者？

叙利亚国家电视台报道说，叙利亚武装分子12日在哈马地区一村镇“不加选择地对平民开枪”，当地民众向政府军寻求帮助，政府军随后与武装分子交战。3名叙政府军士兵在交战中死亡。

叙反对派组织“地方协调委员会”称至少有200人在冲突中遇害，但叙官方尚未对平民伤亡情况作出回应。

叙反对派人士认为这一冲突的主谋是叙政府军。叙政府则反驳说，哈马惨案是武装分子在联合国安理会就叙利亚问题举行磋商前对叙政府的又一次栽赃陷害。

今年5月，叙中部霍姆斯省胡



7月13日，在叙利亚首都大马士革，联合国叙利亚监督团团长罗伯特·穆德少将(右)接受记者采访。
(新华社发)

拉镇发生政府军与反对派之间的武装冲突，造成至少108人死亡，其中包括至少49名10岁以下的儿童与32名妇女。叙利亚国际调查委员会6月向联合国人权理事会提交胡拉惨案报告说，惨案真凶尚未查明，亲政府民兵、反对派和外国势力均不能排除嫌疑。

调查将展开

联合国叙利亚监督团(联叙监督团)团长穆德13日说，一旦发生暴力冲突的叙中部哈马地区实现

可靠的停火，监督团将进入该地区调查事件真相。

穆德在当天举行的新闻发布会上表示，根据驻扎在哈马地区的联叙监督团观察员报告，该地区特雷姆萨镇12日发生持续交火，且有机械化部队与直升机参与其中。

穆德说，叙利亚国内暴力事件近期呈现加剧态势，在这样的情况下，应尽早在叙国内展开政治对话。他呼吁叙利亚相关各方作出让步，重新回到谈判桌前解决分歧。

相关链接

俄罗斯不接受可能导致对叙动武的新决议草案

据新华社莫斯科7月12日电

俄罗斯副外长加季洛夫12日在莫斯科说，俄罗斯不会接受西方国家递交给联合国安理会、可能导致对叙利亚动武的新决议草案。

加季洛夫在接受俄新社采访时表示，俄方认为应该继续推动落实上月底在日内瓦举行的叙利亚问题国际会议达成的共识，所有各方都应该与叙利亚政府和反对派同时开展工作，这是可能开启政治对话的唯一途径。

加季洛夫说，本周有几个叙利亚反对派代表团访问莫斯科，一些

反对派坚持把叙利亚总统巴沙尔从谈判中排除，这种态度使得叙利亚难以进行全国政治对话。叙利亚反对派“叙利亚全国委员会”11日向俄方表示，只有在巴沙尔离职后才愿意开启对话。

美国、法国、英国、德国近日向联合国安理会提交了新的涉叙决议草案，草案要求叙利亚政府从城市撤出武装部队并停止使用重型武器。草案称，如果叙利亚在10天之内拒不执行，安理会成员国可按照联合国宪章第七章的规定对叙利亚采取包括经济制裁、断绝外交关系和动用武力在内的各种制裁措施。

安南将访俄讨论叙利亚局势

据新华社供本报特稿

俄罗斯外交部消息人士说，叙利亚危机联合特使科菲·安南将于16日访问莫斯科，讨论叙利亚局势。

俄通社—塔斯社援引消息人

士的话报道，安南将与俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫会面，“讨论叙利亚现在的局势和在叙利亚内部解决问题的机会”。

此次莫斯科之行将是安南担任叙利亚危机联合特使以来第二次访俄。

7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址：洛阳新区牡丹大道1号（红星美凯龙）
网址：www.lyredstar.com